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Ata da vigésima segunda sessão ordinária da décima quarta legislatura da 

Câmara Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos trinta dias (segunda-feira) do mês de novembro de dois mil e vinte, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a vigésima segunda sessão ordinária da décima 

quarta legislatura, sob a direção do Vereador RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO - 

Presidente em exercício do Poder Legislativo e  EDIMILSON OLÍMPIO DA 

ROCHA – Segundo-Secretário, feito à chamada e conforme a lista de presença 

constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, DAMÁSIO BERTO 

DE OLIVEIRA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOÃO MOREIRA 

BARBOSA e JOSÉ EDMILSON ALVES. Ausentes os senhores vereadores 

JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA e 

ROSILENE FERREIRA DE LIMA, que justificaram suas ausências; Em seguida 

o Senhor Presidente do Poder Legislativo, Vereador RHUAN RIBEIRO DE 

ARAÚJO declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo 

quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da 

vigésima segunda sessão ordinária”. Aberta a sessão, o senhor presidente, 

solicitou ao segundo secretário da Mesa Diretora, vereador Edimilson Olímpio 

da Rocha, que procedesse a leitura da Ata da sessão anterior, feito isto, o 

senhor presidente Rhuan Ribeiro de Araújo, colocou em votação, que foi 

aprovada por unanimidade e sem restrição. Logo depois, o senhor presidente 

apresentou as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 045/2020. AUTOR: 

Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva - PSD ASSUNTO: Solicita a construção 

do sangrador e o aumento do balde da barragem do Sítio Mulungú, neste 

município. REQUERIMENTO Nº 046/2020. AUTOR: Vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva - PSD ASSUNTO: Solicita a limpeza e o cercamento da 

Lagoa do Sítio Queimadas, conhecida como Lagoa de Zé de Coito, neste 

município. Apresentados e lidos os requerimentos, em seguida o senhor 

presidente os colocou em discussões. Usou a tribuna o vereador Ivonaldo 

Rodrigues da Silva e falou dos seus requerimentos de números 045 e 

046/2020, pois os mesmos têm como objetivos proporcionar uma melhor 

qualidade de vida as pessoas do nosso município, como a limpeza e o 

cercamento da lagoa do Sítio Queimadas; a construção do sangradouro e o 

aumento da barragem do balde do Sítio Mulungú, realizados estes serviços, a 

população dessa região terão como armazenar mais água limpa e saudável. 

Logo após a defesa do autor, o senhor presidente colocou em votação os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 045 e 046/2020, ficando os mesmos 
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aprovados por unanimidade. E não havendo mais matérias para apreciação, 

o senhor presidente passou para o tema da tribuna livre. Usou da palavra o 

vereador Edimilson Rocha que cumprimentou a todos, agradeceu aos que 

saíram de suas casas para depositar seu voto de confiança no trabalho. Pois 

foi uma campanha difícil e muito concorrida,, agradeceu a todos os 219 votos 

de confiança que reconheceram o seu trabalho, disse estar de cabeça erguida 

pois estes não foram votos comprados e está de consciência limpa de retornar 

a esta tribuna falando para todos os que votaram como seu representante para 

este mandato, mas desta vez os votos não foram suficientes para a sua 

reeleição, mas está muito grato, pois o importante que foi reconhecido pelos 

amigos e amigas que depositaram a confiança nele, no entanto sempre 

trabalhou pelo desenvolvimento do nosso município, continuando, parabenizou 

o Prefeito eleito Antônio Justino, e o seu vice Demétrio Ferreira, que são 

pessoas altamente capacitados para gerir o nosso município, que o povo viu e 

aprovou. O vereador falou que no próximo mandato não estará ocupando uma 

cadeira, mas estará presente no plenário para acompanhar, debater e requerer 

também, enquanto cidadão pediu que os vereadores eleitos também façam um 

bom mandato trabalhando em favor do povo. Terminando suas palavras o 

vereador reafirmou que estará até o dia 31/12, exercendo o a sua função de 

legislar para o povo. O vereador João Barbosa cumprimentou os colegas 

vereadores, os funcionários, e os internautas, justificou sua ausência na sessão 

anterior, a primeira que faltou durante o seu mandato. Agradeceu a todos que 

foram as urnas no dia 15 de novembro e lhe confiaram um voto, não obteve 

êxito mas está muito grato pelo aprendizado que alcançou ao longo desta 

jornada, disse que a vontade de cada um deve ser respeitada e desejou aos 

novos representantes do povo um mandato de muito trabalho. Pois entrou e 

está saindo com a consciência limpa e de cabeça erguida pois não enganou 

nem traiu ninguém diferente das Fake News disseminadas a seu respeito para 

denegrir sua imagem. Falou que estar satisfeito de ter cumprido todos os seus 

compromissos com o seu povo. Falou sobre a emenda de aumento dos 

servidores que foi alvo de um debate muito acirrado, e que a justiça decretou 

como irregular o aumento dado que era inconstitucional mas que os vereadores 

que votaram por saberem disso foram taxados de estar contra a categoria, mas 

a verdade sempre prevalece, e se orgulha de dizer que nunca teve atitudes 

manipuladas, sempre agiu de acordo com que considerava ser o correto. O 

vereador Ivonaldo saudou mais uma vez a todos e a todas. Agradeceu aos 

companheiros pela aprovação dos seus dois requerimentos, parabenizou a 

toda juventude que participou ativamente destas eleições, e que são o 

combustível para que ajam as mudanças na sociedade, neste caso no 
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município de Dona Inês. Agradeceu novamente aos 229 votos simples, 

humildes e honestos que foi prova do reconhecimento do seu trabalho que 

estava só começando. Está consciente e de cabeça erguida com e por tudo o 

que conseguiu fazer pelo seu povo. Disse ainda, que a vida continua e tudo é 

no tempo e na hora de Deus, pediu desculpas que se eventualmente houve 

alguém em algum momento que lhe pediu ajuda e ele não pode ajudar. 

Agradeceu a Deus pelo resultado, disse que irá continuar tratado a todos bem. 

O vereador Damásio Berto cumprimentou a Mesa Diretora, os nobres 

vereadores, a população donainesense e a todos que acompanham através 

das mídias sociais. Justificou sua ausência na última sessão em virtude da 

passagem do seu aniversário e de sua filha, onde completaram mais um ano 

de vida e comemoraram juntos também a vitória obtida nas urnas no pleito do 

dia 15 de novembro. Agradeceu por todos os votos que recebeu dos amigos e 

amigas que reconheceram o seu trabalho e reconduziram a mais um mandato 

para prestar serviço à população, lamentou muito quando vê um vereador 

trabalhador que não consegue a reeleição e ganha um outro apenas pela força 

do dinheiro. Pois a sua missão enquanto político foi sempre ajudar o seu 

próximo, mas que nesta eleição sofreram uma grande punhalada onde a 

compra de votos ofuscou o reconhecimento do trabalho de alguns vereadores. 

Parabenizou o Prefeito e o seu vice, eleitos pela vontade do povo e graças ao 

reconhecimento do trabalho que já exerceu em três gestões anteriores, como 

também a todos os outros vereadores eleitos e reeleitos. No entanto, a sua 

vitória deveu-se a boa vontade, pela palavra de honra e compromisso com o 

povo. Desejou que o próximo ano traga mais prosperidade e uma gestão 

melhor para a cidade de Dona Inês e todos os seus cidadãos e cidadãs. Pois 

independe do gestor a sua bandeira é para defender os interesses dos 

cidadãos de bem, de forma humilde e honesta. O vereador Rhuan Ribeiro de 

Araújo se pronunciou dizendo da satisfação de se fazer presentes nesta 

sessão em mais uma noite de trabalho representando a população. Lamentou 

os companheiros que não lograram êxito, mas que são pessoas honradas e 

que saem de consciência limpa dando a vez para outros que serão 

representantes do povo no próximo mandato e pegando o gancho na fala do 

vereador João Barbosa lembrou o episódio em que foi contrário a uma emenda 

que era inconstitucional, a que dizia ao reajuste do magistério municipal, e que 

por isso foi, junto com outros vereadores, foram muito criticados, mas a justiça 

provou onde estava o direito, pois não age para tentar ludibriar os cidadãos, 

mas sim, pela verdade, e desejou que prevaleça sempre o processo e o estado 

democrático de direito. Justificou as ausências dos vereadores Jairo Teixeira, 

Denizar Costa e da Vereadora Rosinha Ferreira, e que na sua ausência e na 
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condição de vice presidente, assumiu os trabalhos da presente sessão de hoje, 

agradeceu a todos que acompanham e que buscam se inteirar das ações do 

poder legislativo. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse 

lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada 

pelo Presidente em exercício Rhuan Ribeiro de Araújo e pelo Segundo-

Secretário, Edimilson Olímpio da Rocha.  Dona Inês/PB, 30 de novembro de 

2020.   

 

Rhuan Ribeiro de Araújo 
Presidente 

 

Edimilson Olímpio da Rocha 
                                                 Segundo-Secretário 

 


